

БЪЛГАРСКО ДРУЖЕСТВО ПО ПСИХОДРАМА И ГРУПОВА ТЕРАПИЯ
IV НАЦИОНАЛНА КОНФЕРЕНЦИЯ
„ПСИХОДРАМА: СЦЕНА И РЕАЛНОСТ“

София, 29.09-01.10.2017 г.



Хотел „Арена Ди Сердика“
София, ул. "Будапеща" 2, София

УСЛОВИЯ ЗА УЧАСТИЕ

Конференцията е отворена за широк кръг професионалисти, без предварителни изисквания по отношение на техния опит в областта на психодрамата. При все това, някои от уъркшопите в програмата имат свои специфични критерии за включване, които следва да бъдат уважени (вж. по-долу).

За да участвате в Конференцията е необходимо:

- (1) да попълните онлайн **Заявка за регистрация**
https://docs.google.com/forms/d/1_HjnSvRzpQdBk0cfhIXJAW92VrklSHwQluiCrNiheDI/edit?usp=sharing
- (2) да заплатите своята **такса участие** според посочените по-долу **тарифи и**

начини на плащане. (Моля, имайте готовност при необходимост, да представите документ / справка за платена по банков път такса, на регистратурата на конференцията в х-л „Арена ди Сердика“.)

Пълната програма на конференцията ще бъде представена след 10.09.2017, когато всички записали се и платили, ще могат да започнат и регистрацията си за участие в отделни, предпочитани от тях събитията на Конференцията

- (3) Да попълните и изпратите електронна Заявка за участие в отделни / конкретни събития от програмата. Линк към нея ще Ви бъде пратена след съставяне на програмата.

При попълването на тази форма, следва да се съобразите с изискванията към участниците в отделните уъркшопи и събития, посочени от водещите ги специалисти и организаторите. *Отделете време, за да се запознаете с тях, независимо как подавате заявката – по електронен път или на място.*

Важно: При плащане на място, заявката за участие в отделни събития от програмата на конференцията от т. (3), ще се попълва на място. Това не отменя електронна регистрация в конференцията от т.(1).

Ще Ви бъдем благодарни ако следвате описаните по-горе стъпки. Така заедно ще направим възможно бързото регистриране, в дните на конференцията.

ТАКСА УЧАСТИЕ

Таксата участие покрива: участие в основната програма на конференцията (пленарни сесии, уъркшопи, вечерни сесии и т.н.), паралелните събития организирани от Управителните органи на БДПГТ, кафе-паузи, коктейл, бадж, информационни материали. Таксата **НЕ покрива: транспорт, настаняване и храна по време на конференцията.**

Стойността на таксата за Вашето участие в конференцията зависи от времето на плащане, членството Ви в БДПГТ, Вашата роля в конференцията.

Всички, които са актуализирали¹ своето членство, ще могат да се възползват от отстъпките в таксата за конференцията съобразно периода на плащане.

¹ За да актуализирате своето членство следва да сте платили членския си внос за 2015 и 2016г. При платен членски внос само за ЕДНА ОТ ДВЕТЕ ГОДИНИ, може да се възползвате от отстъпката за участие в конференцията, като член на БДПГТ и заплатите дължимият членски внос, при Вашата регистрация на място.

Презентатори и водещи на уъркшопи заплащат минимална такса, независимо от срока на плащане.

С цел популяризиране на психодрамата и развитието на бъдещи професионалисти в прилагането на метода, се формира специална такса и за студенти, при спазване на определени условия². Намалението за студенти е валидно единствено при *плащане до 15-ти септември 2017*, независимо кога е получена регистрационната форма.

Видове такси за участие в цялата програма на конференцията

<i>Плащане до 15-ти Септември 2017 г. (включително):</i>	
ранно записване за членове на БДПГТ	90 лв.
ранно записване за всички останали участници	120 лв.
За студенти	70 лв.
За презентатори / водещи	70 лв.
<i>Плащане след 15-ти Септември 2017 г.:</i>	
Редовна такса членове на БДПГТ	120 лв.
Редовна такса за всички останали участници	150 лв.
За презентатори / водещи	70 лв.

ТАКСА ЗА УЧАСТИЕ В ИЗБРАН ОТ ВАС ДЕН НА КОНФЕРЕНЦИЯТА

При избор за участие само в определен ден от конференцията, не се ползват намаления.	
1 ден	80 лв.

² Намалението за студенти изисква представяне на редовна студентска книжка или равносilen документ на регистратурата на конференцията, в противен случай ще се наложи доплащане на разликата до пълната такса. Намалението е валидно само за участие в цялата конференция, при заплащане до 15-ти септември 2017г. След тази дата, студентите няма да могат да ползват намаление.

НАЧИНИ НА ПЛАЩАНЕ:

1. **По банков път (препоръчително):** Можете да заплатите Вашата такса участие на касата на всяка банка в страната, чрез банков превод по следната банкова сметка:

Име на банката: **ДСК**
Титуляр на сметката: БДПГГ
IBAN: BG96STSA93000023432301
BIC: BGSTABGSSF

Важно: В полето „Основание за внасяне” на вносната бележка запишете „Такса – конференция 2017“, в допълнителното поле за пояснения посочете видът такса, например: „ранно записване за членове“; Пазете Вашето копие от вносната бележка, и при необходимост го представете на място, на регистратурата на конференцията в х-л „Арена Ди Сердика. При плащане по банков път е в сила датата на внасяне на таксата според вносната бележка.

2. **На място:** При липса на друга възможност, бихте могли да заплатите своята такса и на място, на регистратурата на конференцията в «х-л Арена Ди Сердика», според тарифите, важащи след 15-ти Септември 2017г.

Важно: Независимо от начина на плащане е важно да попълните он-лайн регистрацията за участие в IV Национална конференция, или пратите **Заявка за регистрация** на и-мейл psychodrama-bg@gmail.com (моля ползвайте втория вариант единствено при невъзможност за он-лайн регистрацията). При липса на заявка и плащане на място, има риск да останете без основен пакет информационни документи, както и без възможност за избор при участието ви в събитията на Конференцията.

РЕГИСТРАЦИЯ

Участници, които не са извършили нито една от стъпките по своята предварителна регистрацията (т.1, т.2, т.3), ще бъдат регистрирани последни, на място, като следва да имат предвид, че съществува риск да не могат да посетят желаните от тях събития или всички събития на конференцията. Предимство ще ползват предварително регистриралите се и заплатили такса участие.

Участниците в конференцията ползват регистрационна форма и получават бадж (табелка) със своето име, график на конференцията и информационни

материали. Молим Ви да дойдете достатъчно рано за да можем да избегнем регистрацията в последния момент и свързаните с нея закъснения. Благодарим Ви предварително!

ЗАЯВКА ЗА РЕГИСТРАЦИЯ ³

Име, фамилия (степен)*:	
Вид участие в конференцията*	<input type="checkbox"/> презентатор / водещ, <input type="checkbox"/> редовен участник <input type="checkbox"/> гост
Адрес за кореспонденция:	
Телефон, GSM:	
E-mail:*	
Образование, специалност:*	
Професия, месторабота:	
Ако сте студент/ка – къде, каква специалност, курс?	
Опит в психодрамата / завършено ниво: (ако е приложимо)	
желаете ли съдействие за настаняване в хотел *	ДА <input type="checkbox"/> НЕ <input type="checkbox"/>
Предпочитание за вид плащане *	По банков път <input type="checkbox"/> в брой, на място <input type="checkbox"/>

³ Дадената тук форма се попълва при регистрацията на място или в краен случай, при невъзможност за ползване на он.-лайн формата.

Членство в БДПГТ	<input type="checkbox"/> Да <input type="checkbox"/> Да, с предстояща актуализация <input type="checkbox"/> Не
Година на приемане (ако е приложимо за вас)	
Посочете в кои дни ще участвате в конференцията	<input type="checkbox"/> Пълна програма на конференцията <input type="checkbox"/> Само в събота, 30.09.2017 <input type="checkbox"/> Само в неделя, 01.10.2017
<i>Данни за издаване на фактура ⁴ (ако е приложимо)</i>	

При възникване на допълнителни въпроси пишете на e-mail: psychodrama.bg@gmail.com.

За актуална информация: www.psychodrama-bg.org.

Благодарим Ви за проявения интерес!

⁴ Фактура ще бъде издавана само и единствено за плащане по банков път.